

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于虚拟货币介绍 ppt, 什么是虚拟货币? 这个很多人还不知道, 现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [虚拟货币, 为什么那么值钱?](#)
2. [什么是虚拟货币?](#)
3. [什么是虚拟经济](#)
4. [数字货币是什么意思](#)

虚拟货币, 为什么那么值钱?

这个问题问的容易误导小白, 并不是所有虚拟货币都值钱, 值钱的虚拟货币也不像法币那么稳定, 币价归零你只能自认倒霉。

《魔鬼积木》中所说: “计算机和互联网这类东西, 正如有人说过, 是穷人的假上帝。” 虚拟货币也是假上帝, 是极少数人的财富机遇。对于大多数人来说, 它只是个游戏甚至骗局。

最可怕的不是被人骗, 而是你自己骗自己。

虚拟货币有劣币良币之分, 比特币可以最高卖到十几万人民币, 有的山寨币价格只有几厘甚至已经归零, 且虚拟货币价格也不稳定, 即使虚拟货币之王比特币也会剧烈波动, 说腰斩就腰斩。

目前还算靠谱点的虚拟货币只有比特币, 之所以这么说, 是因为它找到了价值支撑。由于比特币是知名度最高的虚拟货币, 已经形成了广泛的共识, 且在跨国支付、炒作标的等用途上的出色表现, 比特币已成为价值存储工具。

其他山寨币没有找到价值支撑, 就等于没有稳定的价格。比如另一个排名第二曾是币圈硬通货的“以太坊”, 虽然价格坚挺, 但一直没有靠谱应用, 如今由于项目方大量套现, 币价也已暴跌。

这种没有价值支撑的币也叫空气币, 背后空无一物没有真实项目, 或者只有概念没有落地应用, 项目方发行一个类似游戏币的东西, 自己先出钱拉盘, 把炒币者引诱进来, 币价抬起来, 项目方立刻套现离场, 和庞氏骗局差不多, 这种行为在币圈叫“收割”, 被骗钱的炒币者被称为“韭菜”。

所以, 图片君可以肯定的告诉你, 绝大部分~绝大部分~虚拟货币是一分钱都不值

的（很多币价只有几厘，真不到一分钱）。图片君提醒各位：币圈有风险，入市需谨慎。

什么是虚拟货币？

什么是虚拟货币？

虚拟货币是指非真实的货币。它既包括腾讯公司的Q币，网络游戏内的点券、元宝，也包括目前流行的数字货币，比如比特币、莱特币、以太币等等。

虚拟货币合法吗？

虚拟物品,因其虚拟性,不是有体物,不受物权法保护.2009文化部、商务部联合出台了《关于加强网络游戏虚拟货币管理工作通知》，通知指出，网游的虚拟货币，发行方跟交易方不能是同一企业，也就是你买虚拟币点券可以，但是交易却不能与游戏公司交易。游戏丢了虚拟币怎么办？去找游戏公司，国家不会管。

对于数字货币ICO，2017年9月，央行等七部委发布文件称ICO是未经批准非法融资行为。

什么是虚拟经济

虚拟经济是指通过互联网或数字技术等方式进行的经济活动。其主要包括虚拟商品交易、网络游戏、虚拟货币等。虚拟经济的发展引领了现代经济发展新的趋势，也对传统经济产生了很大的冲击。虚拟经济的主要特点是信息化、远距离交易、交易透明和在一定程度上匿名交易。与此同时，在虚拟经济的发展中，也出现了诸多问题，例如隐私泄露、网络诈骗等，对于这些问题的解决需要多方面的努力。总体来说，虚拟经济是一个大有前途的领域，但需要持续关注和监管。

数字货币是什么意思

数字货币简称为DIGICCY，是英文的“DigitalCurrency”（数字货币）的缩写。是电子货币形式的替代货币。数字金币和密码货币都属于数字货币（DIGICCY）。它不能完全等同于虚拟世界中的虚拟货币，因为它经常被用于真实的商品和服务交易，而不仅仅局限在网络游戏等虚拟空间中。目前，中央银行不承认也不发行数字货币，数字货币也不一定要有基准货币。2015年流行的数字货币有：比特币，比特股等。目前全世界发行有数千种数字货币。2017年2月，央行在发行数字货币方面取得了新进展。央行推动的基于区块链的数字票据交易已测试成功，由央行发行的法定数字货币已在该试运行，春节后央行旗下的数字货币研究所也将正式挂牌。这

意味着在全球范围内，中国央行将成为首个发行数字货币并开展真实应用的中央银行。

关于本次虚拟货币介绍 ppt和什么是虚拟货币 ? 的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。